



В Кузнецке возбуждено уголовное дело по факту получения женщиной производственной травмы



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту получения женщиной 1964 года рождения производственной травмы (ч. 1 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, на хлебокомбинате в Кузнецке утром 15 октября 2021 года 57-летняя женщина при выполнении работ на производственной линии по формированию заготовок продукции из сырого теста получила телесные повреждения в виде травматического отчленения четырех пальцев правой руки, рану пятого пальца, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лица, ответственного за соблюдение требований охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1626127>